Art. 2504

Art. 2604
Art. 1604
&/
145)
Pos.| Descrizione Description Cod.
1 Placchetta per maniglia con lettera F Plate for handle with indication "C" (cold) C 7698
2 Vite M4x10 mm Screw M4x10 mm C 7550
3 Maniglia Mac Kinley Mac Kinley handle C 7660
5 Vitone ceramic disc Ceramic disc valve C 7075
11 Porta aeratore M28x1 @ 46 Aerator holder M28x1 & 46 C 70871
15 Placchetta per maniglia con lettera C Plate for diverter with indication "H" (hot) C 7698
17 Guarnizione fibra 18x12.5x2 Fibre washer 18x12.5x2 C 7573
33 Cappuccio Cap C 7213
41 Controdado in ottone W26x19 Brass lock nut W26x19 C 7260.26
42 Disco inox 3/4" Stainless steel disc 3/4" C 7250.34
43 Guarnizione gomma 45x27x2 Rubber washer 45x27x2 C 7582
44 Corpo piantana lunga Body of long rest C 74191
49 Bocca erogazione bordo vasca Bath spout on edge C 25041
51 Flessibile inox cm. 60 F 1/2"x F 1/2" Stainless steel flexible hose cm. 60 F 1/2"x F 1/2" |C 7089.6012
53 Flessibile cm. 200 15 x 1M x 1/2"F doppia aggraff. Double spiral flex hose cm. 200 15 x 1M x 1/2"F C 7095
54 Guarnizione gomma 14x8x2 Rubber washer 14x8x2 C 7583.15
55 Supporto doccia bordo vasca Shower holder on bath edge cr7127
56 Doccia bordo vasca Shower for bath edge C 7111
92 Controdado ottone G 1/2" Brass lock nut G 1/2" C 7260.12
109 | Aeratore 28x1 Aerator 28x1 C 7086.28
110 Aeratore 28 x 1 Aerator 28 x 1 C 7086.28
115 | Vitone ceramic disc sinistro Ceramic disc valve left C 7075
125 | O-ring @ 4.76x1.78 O-ring @ 4.76x1.78 C 7586.3
126 | Crocera per bocca bordo vasca 2 fori Two holes cross for bath mixer spout on edge type| C 1204/8
127 | O-ring @ 22x3 O-ring @ 22x3 C 7586.70
128 | Distanziale @ 27x5 Spacer @ 27x5 C 1204/9
129 Molla inox Stainless steel spring C 7598
130 | O-ring @ 11x2 O-ring @ 11x2 C 7586.39
131 | Distanziatore interno Internal spacer C 1204/4
145 | Maniglia Nuova Brenta Nuova Brenta handle C 7601
147 | Contrappeso Counterweight C 7123
148 | Vite per contrappeso Screw for counterweight C 7123
247 | Curvetta Curved joint C7119
356 | Maniglia Mont Blanc Mont Blanc handle C 7662
534 | Vite inox M4x23 Stainless steel screw M4x23 C 7551
543 | Pomolo Knob C 7305
544 | Raccordo di bloccaggio Locking joint C 2504/4
545 | O-ring @ 47.29x2.62 O-ring @ 47.29x2.62 C 7586.95
546 | Gambo per bocca bordo vasca Stem for bath spout on edge (C 120412 + C 250415
547 | Asta deviatore con valvolina Diverter rod with valve C 1204/5-6-7
548 | Controdado in nylon @ 26x19 con flangia| Nylon lock nut @ 26x19 with disc C 7270.26




